
取值范围为［1，5］，故 悦错误；对于 阅，早（曾）恰好有 缘个
不同的零点，即方程［枣（曾）］圆-（皂垣猿）枣（曾）垣猿皂越园恰好有 缘
个根，由［枣（曾）］圆-（皂垣猿）枣（曾）垣猿皂越园，解得 枣（曾）越猿或 枣（曾）越
皂，不妨设 5 个零点，依次为 曾员约曾圆约曾猿约曾源约曾缘，可知 曾圆越18，曾缘越愿，曾员臆园，造燥早圆曾源 越 造燥早圆曾3 ，则 曾猿曾源越员，所以曾员曾圆曾猿曾源曾缘越
曾员沂（-肄，园］，故 阅正确，故选 月阅援

三尧填空题员猿援员苑苑 提示院因为 愿伊苑缘豫越远，所以第 苑缘 百分位
数是从低到高排列的第 远个和第 苑个数据的平均数，
即 175+1792 越员苑苑援

员源援 2姨6 提示院以 D 为坐标原点，DA，DC，DD1
所在直线为 x轴，y轴，z轴，建立空间直角坐标系（图略），
设正方体的棱长为 圆，则 月（圆，圆，园），酝（员，园，圆），粤（圆，园，园），
悦（园，圆，园），则BM越（原员，原圆,圆），A C越（原圆，圆，园），因为 月月员彝
平面 粤月悦阅，所以 月月员彝粤悦，又 粤悦彝月阅，月月员疑BD=B，
所以 粤悦彝平面 阅月月员阅员，所以平面 阅月月员阅员的一个法向量
是A C越（原圆，圆,园），设 月酝与平面 阅月月员阅员所成角为 兹，则
sin兹= cos〈A C，BM〉= A C·BM

A C· BM
= 2姨6 援

员缘援猿 提示院原不等式可化为 造灶曾员原造灶曾圆约 3（x1-x2）
x1x2

越
3
x2
原 3

x1
，则 造灶曾员垣 3

x1
约造灶曾圆垣 3

x2
，令 枣（曾）越 造灶曾垣 3

x ，则对任意
的 曾员，曾圆沂（皂，垣肄），当 曾员<曾2时，都有 枣（曾员）约枣（曾圆），所以
枣（曾）在（皂，垣肄）上单调递增，又 枣忆（曾）越 1

x 原 3
x2 越 x-3

x2 ，令
枣忆（曾）跃园，得 曾跃猿，所以 枣（曾）在（猿，垣肄）上单调递增，所以
皂逸猿，即 皂的最小值为 猿援

员远援 2 5姨5 提示院由题意，得 悦（葬，园），设 粤（曾员，

赠员），月（-曾员，-赠员），kAC=k1= y1
x1-a，kBC=k2= y1

x1+a，因为
x21
a2 +y21 =

1，所以 k1·k2= y1
x1-a·

y1
x1+a = y21

x21-a2 =- 1
a2，又 k 1= y1

x1-a，k
21 =

y21
（x1-a）2 = a2-x21

a2（x1-a）2 = x1+a
a2（a-x1）

淤，k 22 = a-x1
a2（a+x1）

于，由
缘 粤悦 圆逸 月悦 · 悦阅 ，得 5（1+k 21）（a-x1）2逸（1+k 22）（a+
x1）（a-x1）盂，将淤于代入盂式，消去 噪 员，噪圆，得（葬圆原员）·
（葬圆原缘）曾员逸（葬圆原缘）（葬圆垣员）葬，又 葬圆原员跃园，园约曾员约葬，所以 葬圆原缘臆园，
即 葬圆臆缘，所以 藻圆越蓸 c

a 蔀 圆越员原 1
a2臆员原 15 越 45 ，即 藻 的最大值

为 2 5姨5 援
选择题和填空题题组训练渊苑冤

一尧单项选择题
员援月 提示院由 x2-x逸员，即 x-12-x逸园，解得 员臆曾约圆，则

杂越［员，圆），所以 杂疑栽越｛员｝援故选 月援圆援悦 提示院由题意，得方程 皂曾圆垣灶曾垣猿越园的两根分

别为-员和 猿，所以
-1+3=- n

m，

-1伊3= 3
m，

m<0，

扇

墒

设设设设设设缮设设设设设设

解得 m=-1，
n=2，嗓 则不等式

灶曾圆-皂曾-员约园，即 圆曾圆垣曾-员约园，解得-员约曾约 12 ，所以所求不
等式的解集为 嗓曾 -员约曾约 12 瑟 援故选 悦援

猿援月 提示院由题意，得 葬在 遭上的投影向量的坐
标为 a cos兹· 遭

b = a·遭
b ·

遭
b =（1，1）援故选 月援

源援月 提示院若 葬椅遭，遭奂琢，则 葬椅琢 或 葬奂琢，故 粤
错误；若 葬彝琢，琢椅茁，又 葬彝茁，又 遭奂茁，则 葬彝遭，故 月
正确；若 葬椅琢，葬椅茁，则 琢椅茁 或 琢 与 茁 相交，故 悦错
误；若 琢疑茁越遭，葬奂琢，葬彝遭，不能判定 琢与 茁是否垂直，
故 阅错误援故选 月援缘援悦 提示院因为（员垣圆曾-曾圆）灶展开式中各项系数的
和为 圆灶越远源，所以 灶越远，所以（员垣圆曾-曾圆）远 展开式中含 曾猿
的项为 悦猿远·（圆曾）猿·员猿垣悦员远·（圆曾）·悦员缘·（原曾圆）·14越员园园曾猿，所以
该展开式中的 曾猿项的系数为 员园园援故选 悦援远援悦 提示院由题意，知圆 C的圆心为 C（3，-2），半
径为 r=3，则圆心 悦 到直线 造：猿曾垣源赠垣员怨越园 的距离 d=3伊3+4伊（-2）+19

32+42姨 =4，因为 PQ = CP 2- CQ 2姨 =
CP 2-9姨 ，所以当直线 造 与 悦孕垂直，即 CP 越凿 时，

CP 最小，则 PQ 最小，所以 PQ 皂蚤灶越 7姨 援故选 悦援苑援粤 提示院设事件 月员为“取到的是含有四个次品
的包”，事件 月圆为“取到的是含有一个次品的包”，事件
粤 为“采购员拒绝购买”，由题意，得 孕（月员）越园.猿，孕（月圆）越
园.苑，由古典概型,知 孕（粤 月员）越员- C36C310

越 56 ，孕（粤 月圆）越员-
C39C310

越 310，则 孕（粤）越孕（月员）孕（粤 月员）垣孕（月圆）孕（粤 月圆）越 310 伊
56 垣 710伊 310越园.源远援故选粤援

愿援悦 提示院因为 赠越枣（曾）的图象可由 赠越枣（曾-员）的图
象向左平移一个单位得到，赠越枣（曾-员）的图象关于 曾越员
对称，所以 赠越枣（曾）的图象关于 赠轴对称，即函数 枣（曾）为
偶函数，故淤正确；由定义在 砸上的函数 枣（曾）在区间
［园，垣肄）上单调递增，得函数 枣（曾）在区间（-肄，园］上单
调递减，若 枣（造燥早圆葬）约枣（圆），则 造燥早圆葬 约圆，解得 14 约葬约源，故

于正确；枣 蓸 造燥早 12
18 蔀 越枣（猿），枣（-造燥早猿员猿）越枣（造燥早猿员猿），由

造燥早猿员猿沂（圆，猿），圆园.远沂（员，圆），所以 枣（猿）跃枣（造燥早猿员猿）跃枣（圆园.远），
故盂正确；因为 枣（曾）在［园，垣肄）上单调递增，在（-肄，园］
上单调递减，所以 枣（曾）min=枣（园），无最大值，故榆错误援故
选 悦援

二尧多项选择题怨援粤阅 提示院扎越（猿垣圆蚤）（员-蚤猿）越（猿垣圆蚤）（员垣蚤）越员垣缘蚤援
对于 粤，扎 的实部为 员，故 粤正确；对于 月，扎 的虚部为缘，
故 月错误；对于 悦，扎越员-缘蚤，故 悦错误；对于 阅，扎在复平面
内对应的点为（员，-缘），位于第四象限，故 阅正确 援故选粤阅援

员园援月悦阅 提示院 由 葬垣遭越圆，得 3a
b 垣 4

ab 越 3（2-b）
b 垣

2（a+b）
ab 越圆 蓸 1

a 垣 4
b 蔀原猿，因为 1

a 垣 4
b 越 12 蓸 1

a 垣 4
b 蔀（葬垣遭）越

12 蓸5+ b
a 垣 4a

b 蔀逸 12 伊（5+2 4姨 ）= 92 ，当且仅当 遭越圆葬，
即 a= 23，b越 43时，等号成立，所以 3a

b 垣 4
ab越圆 蓸 1

a 垣 4
b 蔀原猿逸远，故选月悦阅援

员员援月阅 提示院设 枣（曾）越 lnx
x ，则 枣 忆（曾）越 1-lnx

x2 ，当 园约
曾约藻 时，枣 忆（曾）跃园，枣（曾）单调递增，当 曾跃藻 时，枣 忆（曾）约园，
枣（曾）单调递减.对于 粤，枣（圆）约枣（藻），即 ln22 约 lnee 越 1e ，故 粤
错误；对于 月，枣（猿）约枣（藻），即 ln33 约 lnee 越 1e ，故 月正确；对
于 悦，因为 ln22 越 2ln24 越 ln44 ，枣（源）约枣（猿），所以 ln44 约 ln33 ，
即 ln22 约 ln33 ，故 悦 错误；对于 阅，枣（猿）跃枣（仔），即 ln33 跃ln仔仔 ，故 阅正确援故选 月阅援

员圆援悦阅 提示院由 枣（曾）垣曾 枣 忆（曾）越 1
x ，将 曾越员代入得

枣（员）垣枣忆（员）越员，因为 枣（员）越员，所以 枣 忆（员）越园，故 粤错误；令
早（曾）越曾枣（曾），则 早忆（曾）越枣（曾）垣曾枣 忆（曾）越 1

x ，又（lnx）忆= 1
x ，所

以可设 早（曾）越造灶曾垣贼，贼沂R，又 早（员）越枣（员）越贼越员，所以 早（曾）越
造灶曾垣员，所以 枣（曾）越 lnx+1

x ，则 枣 忆（曾）=- lnx
x2 ，当 曾沂（园，员）

时，枣 忆（曾）跃园，枣（曾）单调递增；当 曾沂（员，垣肄），枣 忆（曾）约园，枣（曾）单
调递减，所以 枣（曾）在 曾越员 处取最大值 员，当 x寅0 时，
枣（曾）寅-肄，当 x寅+肄时，枣（曾）寅0，作出 枣（曾）的大致图象
（图略），由图象知，要使方程 枣（曾）越葬有两个解，则需 赠越
葬与 y=枣（曾）的图象有两个交点，所以 园约葬约员，故 月 错
误；由图可知，枣（曾）臆员，故 悦 正确；由图可知，当 葬越员
时，赠越葬与 y=枣（曾）的图象只有一个交点，所以方程 枣（曾）=a
有且只有一个解，故 阅正确援故选 悦阅援

三尧填空题员猿援员圆 提示院 应该从青年员工中抽取的人数为
员圆园伊 3080+100+120 越员圆援员源援员 提示院因为 葬 越 遭 越员，葬垣遭 越 3姨 ，所以
（葬垣遭）圆越员垣员垣2葬·遭越猿，所以 葬·遭越 12 ，所以 葬-遭 =
（a-b）2姨 = 1+1-2葬·遭姨 =1援

员缘援原 79 提示院因为 泽蚤灶员缘毅糟燥泽员缘毅糟燥泽琢- 3姨4 泽蚤灶琢越
16，所以 12 泽蚤灶猿园毅糟燥泽琢- 3姨4 泽蚤灶琢越 14 糟燥泽琢- 3姨4 泽蚤灶琢越
16 ，即 12 糟燥泽（琢垣远园毅）越 16 ，所以 糟燥泽（琢垣远园毅）越 13 ，所以
糟燥泽（圆琢垣员圆园毅）越圆糟燥泽圆（琢垣远园毅）-员越- 79 援

员远援 蓸 2姨2 ， 3姨 原员 蓡 提示院因为 酝晕 越 云员云圆 ，
所以由椭圆的对称性,得四边形 酝云员晕云圆为矩形，所以
晕云员 越 酝云圆 ，因为 酝云员 2垣 酝云圆 2越4c 2， 酝云员 垣
酝云圆 越圆葬，所以 2 酝云2 2-4a 酝云圆 +4a2越4c2，即 酝云2 2-2a 酝云圆 +2b 2越0，由 驻越源葬圆-愿遭圆跃园，得 葬圆跃圆遭圆越圆葬圆-圆糟圆，所
以 葬圆约圆糟圆，得 c

a 跃 2姨2 ，因为点 酝在第一象限，所以由

上述方程解得 酝云圆 =a- a2-2b2姨 ，因为 N云1
酝云1

=
酝云圆
酝云1

逸 3姨3 ， 酝云员 垣 酝云圆 越圆葬，所以 酝云圆 逸
3姨3 （圆葬原 酝云圆 ），即 葬跃 酝云圆 逸（ 3姨 原员）葬，所以 a>

a- a2-2b2姨 逸（ 3姨 -员）葬，化简得（源原圆 3姨 ）葬圆逸糟圆，解
得 c

a 臆 3姨 原员.综上， 2姨2 约 c
a 臆 3姨 原员.

选择题和填空题题组训练渊愿冤
一尧单项选择题员援悦 提示院因为集合 粤越｛曾 -圆臆曾臆圆｝，所以 砸粤越

｛曾 曾约-圆 或 曾跃圆｝，又 月越｛曾 曾圆-缘曾-远臆园｝越｛曾 -员臆曾臆远｝，所以（ 砸粤）胰月越｛曾 曾约-圆或 曾逸-员｝援故选 悦援
圆援阅 提示 院 由 2扎+i1-i 越猿垣蚤，得 扎越（3+i）（1-i）-i2 越

4-3i2 越圆原 32 蚤，故 扎 = 22+ 蓸 32 蔀 2姨 = 52 援故选 阅援
猿援月 提示院因为 曾圆垣员逸员，所以命题 责 是假命题，

故 粤错误；命题“劭责：埚曾沂砸，曾圆垣员逸园”是真命题，故 月
正确，悦，阅错误援故选 月援源援粤 提示院由题意，得基本事件总数为 猿伊圆越远，数
字不大于 圆.苑愿 的基本事件有 圆.员苑，圆.员愿，圆.苑愿，圆.苑员，个
数为 源，所以所求概率 孕越 46 越 23 援故选 粤援

缘援B 提示院由 枣（曾）越（藻-曾-藻曾）糟燥泽圆曾，得 枣（-曾）越（藻曾-藻-曾）·糟燥泽（-圆曾）越-（藻-曾-藻曾）糟燥泽圆曾越-枣（曾），所以 枣（曾）是奇函数，排
除 粤，悦；当 曾越员时，枣（员）越（藻-员-藻）糟燥泽2>园，排除 D援故选 B援

远援粤 提示院根据题意，得 悦越缘6·员园灶，当 陨越员缘粤时，缘远·
员园灶越员缘灶·贼，所以 贼越缘远·蓸 23 蔀 灶越缘远· log 2蓸 23 蔀 32 越缘远·蓸 23 蔀 log 23

12 =
56伊 12 越圆愿，即当放电电流 陨越员缘粤，放电时间为 圆愿澡援故选粤援

苑援悦 提示院因为 枣（曾）是定义在 砸 上的偶函数，所
以 枣（-曾）越枣（曾），又函数 枣（曾垣员）的图象关于原点对称，所
以函数 枣（曾）的图象关于（员，园）对称，即-枣（曾）越枣（圆-曾），所
以-枣（员）越枣（员），则 枣（员）越园，又 枣（0）=1，则 枣（圆）越-枣（园）越-员，又 枣（曾）越
枣（-曾），所以-枣（-曾）越枣（圆-曾），即 枣（曾+圆）越-枣（曾），所以 枣（曾+源）越-枣（曾+圆）越枣（曾），所以 枣（曾）的周期为 源，所以 枣（圆园圆圆）越
枣（缘园缘伊源垣圆）越枣（圆）越-员，枣（圆园圆猿）越枣（缘园缘伊源垣猿）越枣（猿）越枣（圆垣员）越-枣（员）越园，所以 枣（圆园圆圆）垣枣（圆园圆猿）越-员援故选 悦援愿援悦 提示院由 赠越造燥早葬（曾垣员）垣员在［园，垣肄）上单调递
减，得 园约葬约员，因为函数 枣（曾）在 砸 上单调递减，所以3-4a2 逸0，
猿葬逸造燥早葬员垣员，嗓 解得 13 臆葬臆 34 ，作出 f（x）的大致图象

（图略），由图象知， f（x）越圆-曾在［园，垣肄）上有且仅有
一个解，故 f（x）越圆-曾在（-肄，园）上同样有且仅有一个
解 .淤当 猿葬跃圆，即 葬跃 23 时，由 曾圆垣（源葬-猿）曾垣猿葬越圆-曾，得
驻越（源葬-圆）圆-源（猿葬-圆）越园，解得 葬越 34 或 葬越员（舍去）；于当
员臆猿葬臆圆，即 13 臆葬臆 23 时，由图象可知，符合题意.综
上，葬的取值范围为 蓘 13，23 蓡胰 嗓 34 瑟 援故选 悦援

二尧多项选择题怨援粤阅 提示院 对于 粤，因为平面 粤 员粤月月员椅平面
阅员悦员悦阅，阅员悦奂平面 阅员悦员悦阅，所以 阅员悦椅平面 粤 员粤月月，
故 粤 正确；对于 月，平面 BCD员，即平面 BCD1A 员，则
粤 员阅员奂平面 月悦阅员，故 月 错误；对于 悦，因为 AD疑BD=
D，且蚁A DB=45毅，所以 A D 与平面 D1DB 不垂直，故 悦
错误；对于 阅，易知 月悦彝平面 粤 员粤月月员，又 月悦奂平面月悦阅员，
所以平面 月悦阅员彝平面 粤 员粤月月员，故 阅正确援故选 粤阅援

员园援粤悦 提示院由y赞越园.圆愿曾垣a赞，园.圆愿跃园，可知 赠 随着 曾
增大而增大，所以变量 赠 与 曾 正相关，相关系数 r>0，
故 粤正确，月错误；x越 15 伊（员垣圆垣猿垣源垣缘）越猿，y越 15 伊（园.缘垣
园.远垣员垣员.源垣员.缘）越员，则回归直线过点（3，1），所以 员越
园.圆愿伊猿垣a赞，得a赞越园.员远，故 悦正确；由回归直线可知，圆园圆圆年
苑 月该地新能源汽车的销量的估计值是 y赞越园.圆愿伊苑垣园.员远越圆.员圆万辆，而不一定是 圆.员圆万辆，故 阅错误援故选粤悦援员员援悦阅 提示院因为函数 枣（曾）越造灶（曾圆-葬曾垣员）在［圆，垣肄）上单调递增，所以 早（曾）越曾圆-葬曾垣员在［圆，垣肄）上单调
递增，且 早（曾）跃园在［圆，垣肄）上恒成立，则 a2 臆2，

g（2）=5-2a>0，嗓
解得a< 52 ，所以 葬的取值范围为 蓸原肄，52 蔀 援故选 悦阅援

员圆援粤月 提示院因为 枣（曾）越 1+ln（x+1）
x （曾跃园），所以

枣（曾）跃 k
x+1恒成立等价于 噪约（x+1）［1+ln（x+1）］

x 在（园，垣肄）
上恒成立.令 澡（曾）越（x+1）［1+ln（x+1）］

x （曾跃园），则 噪约澡（曾）皂蚤灶，
澡忆（曾）越 x-ln（x+1）-1

x2 ，令 早（曾）越曾-造灶（曾垣员）-员（曾跃园），则 早忆（曾）越
x1+x 跃园，所以 早（曾）在（园，垣肄）上单调递增，又 早（圆）越员-

造灶猿约园，早（猿）越圆-圆造灶圆跃园，所以 早（曾）越园 存在唯一实根 葬，
且 葬沂（圆，猿），早（葬）越园，即 葬越造灶（葬垣员）垣员，当 曾跃葬时，早（曾）跃园，澡忆（曾）跃园，澡（曾）单调递增，当 园约曾约葬时，早（曾）约园，澡忆（曾）约园，
澡（曾）单调递减，所以 澡（曾）皂蚤灶越澡（葬）越（a+1）［1+ln（a+1）］

a 越
葬垣员沂（猿，源），所以 噪约葬垣员，所以 噪臆猿援故选 粤月援

三尧填空题员猿援缘 提示院由 葬越（圆，员），遭越（员，猿），得 葬垣遭越（猿，源），
所以 葬垣遭 越缘援

员源援猿 提示院因为 曾跃园，赠跃园，曾垣圆赠越猿，所以 1
x 垣 2

y 越
13 蓸 1

x 垣 2
y 蔀（曾垣圆赠）越 13 蓸5+2y

x 垣2x
y 蔀逸 13 蓸5+2 2y

x·
2x
y姨 蔀越

猿，当且仅当 2y
x = 2x

y ，即 曾越赠越员时，等号成立援
员缘援藻垣员 提示院由 枣（曾）越（曾垣员）藻曾垣造灶曾经过点（员，葬），

得 葬越圆藻，因为 枣 忆（曾）越（曾垣2）藻曾垣 1
x ，所以 枣（曾）在 曾越员处的

切线的斜率为 枣 忆（员）越猿藻垣员，由题意，得 遭越猿藻垣员，所以
遭-葬越藻垣员援

员远援员远,源 提示院由题可知，匀 蓸- p2 ，0 蔀，设直线 粤月：

曾越贼赠原 p2 ，代入抛物线方程，得 赠圆-圆责贼赠垣责圆越园，则 赠员赠圆越责圆，
因为 月云 越源 粤云 ，所以 赠圆 越源 赠员 ，又 x1= y212p，x2= y222p，

所以 x2
x1

= y22
y21

=16，x1x2= y21y224p2 = p2
4 =16x21，所以 曾员越 p8 ，曾圆越圆责，

又 粤月 的中点到准线 造 的距离为 254 ，所以 x1+x22 + p2 =
254，即 曾员垣曾圆垣责越252，所以 p8 垣圆责垣责越252，解得 责越源援
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选择题和填空题题组训练渊1冤
一尧单项选择题1援D 提示院 因为 A越｛曾 曾圆垣曾原圆臆

园｝越｛曾 原圆臆曾臆员｝，月越 嗓 曾 x-2
x+1 逸园 瑟越｛曾

曾约原员 或 曾逸圆｝，所以 粤疑月越｛曾 原圆臆
曾约原员｝援故选 阅援

圆援月 提示院 因为 扎（员垣蚤）越员原猿蚤，所以 扎越 1-3i1+i 越
（1-3i）（1-i）
（1+i）（1-i） 越 -2-4i2 越原员原圆蚤，所以 z=-1+2i援故选 月援

猿援阅 提示院由题意，得BD越BA 垣A D越BA 垣 13 AC越
原葬垣 13 遭援故选 阅援

源援月 提示院 作出截面图如图，由 粤月越怨糟皂，耘云越
郧匀越猿糟皂，蕴韵越猿 3姨 糟皂，得 tanA = LO12（A B-EF）

= 3姨 ，

所以蚁粤越远园毅援 因为投入石子前水位线的长 悦阅越远糟皂，
投入石子后，水位线的长 陨允越9-2伊 2 3姨tan60毅 =缘糟皂，所以
V 石子= 13 仔·MN（CN2+IM2+CN·IM）= 91 3姨 仔24 cm3援因为
需要填充的石子的体积是由圆台和圆柱体构成，即 V =
V 圆台+V 圆柱体= 13 仔·LN（CN2+
EL2 +CN·EL）+仔·EL2·（KL -

3姨 ）= 63 3姨 仔8 + 9 3姨 仔4 =
81 3姨 仔8 cm3，所以需要石子

的个数为 V
V 石子

= 24391 抑2.7，所
以至少需要 猿颗石子援故选 月援缘援悦 提示院苑 个小球任取 猿 个有 C37 =35 种情况，
其中所取出的小球上数字的最小值为 圆的有 C12 C24 +C22·

C14 =16种情况，所以所求概率为 1635 援故选 悦援
远援粤 提示院由题意，得 圆伊 仔6 垣渍垣 仔3 越 仔2 垣圆噪仔，噪沂

在，则 渍越原 仔6 +圆噪仔，噪沂在，因为 渍 约 仔2 ，所以 渍越原 仔6 ，
枣（曾）越泽蚤灶 蓸圆曾垣 仔6 蔀，令原 仔2 垣圆噪仔臆圆曾垣 仔6 臆 仔2 垣圆噪仔，噪沂
在，得原 仔3 垣噪仔臆曾臆 仔6 垣噪仔，噪沂在，所以 枣（曾）包含原点

的一个单调递增区间为 蓘- 仔3 ，仔6 蓡，又 枣（曾）在区间［原葬，葬］
（葬跃园）上单调递增，则 a臆 仔6 ，即 葬的最大值为 仔6 援故选粤援

苑援悦 提示院令 枣（曾）越泽蚤灶曾原曾糟燥泽曾，则 枣 忆（曾）越曾泽蚤灶曾，当园约曾约员 时，枣 忆（曾）跃园，所以 枣（曾）在（园，员）上单调递增，则
枣（园.员）越泽蚤灶园.员原园.员糟燥泽园.员跃枣（园）越园，因为 葬越园.员糟燥泽园.员，糟越泽蚤灶园.员，所以 糟跃葬.令 早（曾）越泽蚤灶曾垣造灶（员原曾），则 早忆（曾）越糟燥泽曾垣-11-x，因为当 园约曾约员时，-11-x 约原员，cosx沂［-1，1］，则 早忆（曾）约
园，故早（曾）在（园，员）上单调递减，早（园.员）越泽蚤灶园.员垣造灶 910 约
早（园）越园，因为 遭 越造灶 109 ，糟 越泽蚤灶园.员，所以 泽蚤灶园.员约原造灶 910 越
造灶109 ，即 糟约遭.综上，葬约糟约遭，故选 悦援

愿援月 提示院取 粤月 的中点 晕，连接 孕晕，韵晕，由题
意，设圆柱 韵员韵的上底面圆 韵员与侧面的斜高 孕晕相切
于 酝，且 韵1酝椅韵晕，设 韵1酝越曾（园约曾约 3姨 ），则 PO1

PO =
O1M
ON ，由 孕粤越孕月，得 孕晕彝粤月，易得 韵晕彝粤月，所以
蚁孕晕韵 是侧面与底面所成二面角的平面角，所以蚁孕晕韵越远园毅，由正六棱锥 孕原粤月悦阅耘云的底面边长为 圆，
得 韵晕越 3姨 ，所以 孕韵越 3姨 贼葬灶远园毅越猿，所以 PO13 越

x
3姨 ，所以 孕韵1= 3姨 曾，韵韵1越猿原 3姨 曾，所以 灾 圆柱 韵韵1越

仔伊韵1酝圆·韵韵1越仔曾圆（猿原 3姨 曾）越 3姨 仔曾圆（ 3姨 原曾），令 赠越
3姨 曾圆原曾3，赠忆越曾（2 3姨 原3曾），令 赠忆越园，得 曾越 2 3姨3 ，当

园约曾约 2 3姨3 时，赠忆跃园，当 2 3姨3 约曾约 3姨 时，赠忆约园，所以
当 曾越 2 3姨3 时，赠取得最大值 4 3姨9 ，所以圆柱 韵员韵

体积的最大值为 43 仔援故选 月援
二尧多项选择题怨援粤月阅 提示院 因为 孕粤彝底面 粤月悦阅，粤月奂平面

粤月悦阅，所以 孕粤彝粤月，又 A D椅BC，A B彝BC，所以 粤月彝
粤阅，又 孕粤疑粤阅越粤，所以 粤月彝平面 孕粤阅，故 粤 正确；
设 粤悦疑月阅越耘，连接 酝耘，因为 粤阅椅月悦，粤阅越圆月悦，所以
A E
EC 越2，又 酝是靠近 孕点的三等分点，所以 AM

MP 越2，所

以 酝耘椅孕悦，又 酝耘奂平面 酝月阅，孕悦埭平面 酝月阅，所以
孕悦椅平面 酝月阅，故 月正确；因为 月悦椅粤阅，所以异面直
线 月悦与 孕阅所成的角为蚁孕阅粤，因为吟孕粤阅是等腰直
角三角形，所以蚁孕阅粤越 仔4 ，故 悦错误；因为 孕粤彝底面
粤月悦阅，所以 PA彝A C，直线 孕悦与底面 粤月悦阅所成的角
为 蚁孕悦粤， 又 粤悦 越 2姨 粤月，孕粤 越圆粤月， 则 PC =

A C2+PA 2姨 = 6姨 A B，所以 糟燥泽蚁孕悦粤越 A C
PC 越 3姨3 ，故

阅正确援故选 粤月阅援员园援悦阅 提示院因为 枣（曾）越原曾圆造灶曾，曾跃园，所以 枣 忆（曾）越
原曾（圆造灶曾垣员），当 园约曾约 1

e姨 时，枣 忆（曾）跃园，枣（曾）单调递增，

当 曾跃 1
e姨 时，枣忆（曾）约园，枣（曾）单调递减，故 月错误；所以

当 曾越 1
e姨 时，枣（曾）取得极大值 f 蓸 1

e姨 蔀= 12e，故 悦 正
确；当 园约曾约员时，造灶曾约园，此时 枣（曾）越原曾圆造灶曾跃园，故 粤错误；
因为 枣（曾）在 蓸 1

e姨 ，e 蔀内单调递减，且 枣（员）越园，所以 枣（曾）

在 蓸 1
e姨 ，e 蔀内只有一个零点，故 阅正确援故选 悦阅援

员员援粤月 提示院由抛物线 悦：赠圆越源曾，得其准线为 曾越原员，
故 粤正确；抛物线的焦点为 云（员，园），所以点 云到直线
造的距离 凿= 1

2姨 越 2姨2 ，故 月 正确；由 y=x-2，
y2=4x，嗓 得 赠圆原

源赠原愿越园，设 粤（曾员，赠员），月（曾圆，赠圆），则 赠员垣赠圆越源，赠员赠圆越原愿，所以
曾员曾圆越 116（赠员赠圆）圆越源，所以OA·OB越曾员曾圆垣赠员赠圆越原源，故蚁粤韵月>
仔2，故 悦错误；粤月 越 蓸1垣 1

k2 蔀［（赠员+赠圆）2-4赠员赠圆］姨 越源 6姨 ，

故 阅错误援故选 粤月援员圆援粤悦阅 提示院由题意，得 枣（原曾）越原枣（曾），两边求导
数，得原枣 忆（原曾）越原枣 忆（曾），即 枣忆（原曾）越枣 忆（曾），因为 早（曾）越枣 忆（曾），所
以 早（曾）越早（原曾），则 早（曾）是偶函数，所以 早忆（曾）越原早忆（原曾），
所以 早忆（曾）为奇函数，又 早忆（曾）的定义域为 砸，所以 早忆（园）越园，故 粤正确；函数 早（圆曾原造）的图象是将函数 早（曾）图象
向右平移一个单位长度，再将横坐标缩短为原来的 12
得到的，因为 早（曾）的图象关于 曾越园 对称，所以函数
早（圆曾原员）的图象关于直线 曾越 12 对称，故 月错误；因为 澡（曾）越
枣（曾原源）垣（曾原源）垣源，由 枣（曾）为奇函数，怎（曾）越枣（曾）垣曾为奇函
数，图象关于（园，园）对称，澡（曾）可以看作将 怎（曾）向右平移源
个单位长度，向上平移 源 个单位得到的，故 澡（曾）图象
关于（源，源）对称，故 悦 正确；由 悦 项知，当 曾员垣曾圆越愿 时，
澡（曾员）垣澡（曾圆）越愿，由等差数列的性质，得 葬员垣葬员员越愿，所以
澡（葬员）垣澡（葬员员）越愿，同理可得，澡（葬圆）垣澡（葬员园）越愿，澡（葬猿）垣澡（葬怨）越愿，澡（葬源）垣澡（葬愿）越愿，澡（葬缘）垣澡（葬苑）越愿，葬员垣葬员员越圆葬远越愿，即 葬远越源，故
澡（葬远）越源，所以 澡（葬员）垣澡（葬圆）垣…垣澡（葬员员）越缘伊愿垣源越源源，故 阅
正确援故选 粤悦阅援

三尧填空题员猿援原员怨圆 提示 院该二项展开式的通项为 栽r +1 =
悦 r6（2 x姨 ）6-r 蓸- 1

x姨 蔀 r=C r6·圆远原r·（原员）rx3-r，r=0，员，…，远，
令 猿原则越圆，得 则越员，则 曾圆的系数为 悦16伊圆缘伊（原员）员越原员怨圆援员源援曾越原员 或 源曾原猿赠垣源越园 提示院 圆 悦：曾圆垣（赠原猿）圆越员
的圆心为 C（园，猿），半径为 员，当切线斜率不存在时，切
线方程为 曾越原员，圆心到 曾越原员 的距离为 员，符合题意；
当切线斜率存在时，可设切线方程为 赠越噪（曾垣员），即 噪曾原
赠垣噪越园，圆心（园，猿）到直线 噪曾原赠垣噪越园的距离为 -3+k

员垣k2姨 越
员，解得 噪越 43 ，则切线方程为 源曾原猿赠垣源越园.

综上，切线方程为 曾越原员或 源曾原猿赠垣源越园援
员缘援 蓸0，5e2 蔀 提示院设过 粤（原员，贼）的直线与 枣（曾）越 xex

相切于 P 蓸 x0，
x0ex0 蔀，枣 忆（曾）越 1-xex ，枣 忆（曾0）= 1-x0ex0

，所以切线

方程为 y- x0ex0 = 1-x0ex0
（x-x0），因为它过（原员，贼），所以t- x0ex0 =

1-x0ex0
（-1-x0），则 t= x20+x0-1

ex0 .令 早（曾）越 x2+x-1
ex ，问题转化

为方程g（曾）=t有 猿个不等的实根，即 赠越贼与 赠越早（曾）的图
象有猿个不同的交点，早忆（曾）越 -（x-2）（x+1）ex ，令 早忆（曾）越园，
得曾越原员或曾越圆，且当 曾约原员时，早忆（曾）约园，早（曾）单调递减；当原员约曾约圆时，早忆（曾）跃园，早（曾）单调递增；当 曾跃圆时，早忆（曾）约园，
早（曾）单调递减，又 x寅-肄时，早（曾）寅+肄；x寅+肄时，早（曾）
寅0，且 早（曾）>0；早（-1）=-e，早（2）= 5e2，作出 早（曾）的大致图

象（图略冤，则 园约贼约 5e2，所以 贼的取值范围为 蓸0，5e2 蔀 援
员远援源 提示院由题意知，直线 粤月的斜率存在，且不

为 园，设直线 粤月 为 曾越皂赠垣员，设 粤（曾员，赠员），月（曾圆，赠圆），联
立 x=my+1，3x2+4y2=12，嗓 得 （猿皂圆 垣源）赠圆垣远皂赠 原怨 越园，则 赠员 垣赠圆 越

-6m3m2+4，赠员赠圆越 -93m2+4，曾员垣曾圆越皂（赠员垣赠圆）垣圆越 83m2+4，所以
粤月 的中点坐标为 蓸 43m2+4 ， -3m3m2+4 蔀，所以 A B 越

1+m2姨 · （赠员垣赠圆）2-4赠员赠圆姨 越 12（员垣皂圆）3m2+4 ，由题意，得 郧
是线段 粤月与线段 A Q的垂直平分线的交点，又 粤月，A Q
的垂直平分线方程分别为 赠垣 3m3m2+4 越原皂 蓸 x- 43m2+4 蔀，
赠越园，联立方程，得 曾越 13m2+4，所以外心为 郧 蓸 13m2+4，0 蔀，
所以 郧云圆 越 13m2+4 -1 越 3（m2+1）3m2+4 ，所以 A B

郧云圆
越源援

选择题和填空题题组训练渊圆冤
一尧单项选择题员援月 提示院由题意，得 粤 越｛曾 原员臆曾臆猿，曾沂在｝越

｛原员，园，员，圆，猿｝，因为 月越｛曾 曾越圆灶，灶沂在｝，所以 粤疑月越
｛园，圆｝援故选 月援

圆援月 提示院因为 扎越 1+5i1+i 越
（1+5i）（1-i）
（1+i）（1-i）越猿垣圆i，所以

扎 的虚部为 圆援故选 月援
猿援阅 提示院由题意，知每月还款的本金为 720 00030伊12 越

圆园园园 元，则 葬灶越圆园园园垣［苑圆园 园园园原（灶原员）伊圆园园园］伊园.源豫越源愿愿愿原愿灶援故选 阅援源援悦 提示院因为 葬越（原员,圆），遭越（圆,员），所以 葬原遭越（原猿，员），
所以 糟燥泽〈b，（葬原遭）〉越 b·（a-b）

b · a-b 越原 2姨2 ，又〈a，（a-
b）〉沂［园，仔］，则 遭与 葬原遭的夹角为 3仔4 援故选 悦援

缘援悦 提示院分 圆种情况，淤若甲、丙之间的为乙，
将甲、乙、丙三人看成一个整体，与其他 圆 人全排列，
有 粤22粤33 越员圆 种排法；于若甲、丙之间的不是乙，在丁、
戊中选出 员人，安排在甲、丙之间，将四人看成一个整
体，与剩下的 员人排列，有 悦12粤22粤22越愿种排法.所以共有员圆垣愿越圆园种排法，故选 悦援

远援阅 提示院 因为 泽蚤灶 蓸琢垣 仔5 蔀越 25 ，所以 糟燥泽 蓸 2琢垣
2仔5 蔀越员原圆泽蚤灶圆 蓸琢垣 仔5 蔀越 1725，所以 泽蚤灶 蓸 2琢- 仔10 蔀越泽蚤灶 蓸 2琢垣2仔5 - 仔2 蔀越原糟燥泽 蓸2琢垣 2仔5 蔀越原1725 援故选 阅援

苑援月 提示院 设吟粤月悦 的外心为 阅，吟粤 员月员悦员的外

心为 耘，由 粤月越圆 3姨 ，粤 员月员越远，则 月阅越圆 3姨 伊 3姨3 越
圆，月员耘越远伊 3姨3 越圆 3姨 ，则DE= （4 2姨 ）2-（2 3姨 -2）2姨 =
2 3姨 +2，设该正三棱台的外接球的球心为 韵，半径为
砸，则 砸圆越月阅圆垣韵阅圆，R2=B1E2+（2 3姨 +2-OD）2，则 韵阅越圆 3姨 ，

砸越源，所以该正三棱台的外接球体积为 4仔3 伊源猿越 256仔3 援
故选 月援愿援悦 提示院因为 枣（员垣曾）越枣（员原曾），所以 赠越枣（曾）的图
象关于 曾越员 对称，由 枣（曾）越原枣（源原曾），得 枣（曾垣圆）越原枣（圆原
曾），所以 赠越枣（曾）的图象关于点（圆，园）中心对称，由 枣（员垣
曾）越枣（员原曾），得 枣（曾）越枣（圆原曾），所以 枣（曾垣圆）越原枣（曾），则 枣（曾垣源）越原枣（曾垣圆）越枣（曾），所以 赠越枣（曾）是周期为 源的函数，因为
枣（员）越圆，所以 枣（猿）越原枣（员）越原圆，由 枣（圆）越原枣（圆），得 枣（圆）越园，
所以 枣（园）越枣（圆）越园，枣（源）越枣（园）越园，所以 枣（员）垣枣（圆）垣枣（猿）垣
枣（源）越圆垣园原圆垣园越园，又 圆园圆圆越缘园缘伊源垣圆，所以 2022

i = 1
移枣（i）越缘园缘伊

园垣枣（员）垣枣（圆）越圆援故选 悦援
二尧多项选择题
怨援粤悦 提示院由 枣（曾）越圆泽蚤灶 蓸圆曾垣 仔4 蔀垣员，得 枣 蓸 3仔8 蔀 越员，

则点 蓸 3仔8 ，1 蔀是该函数图象的一个对称中心，故 粤正
确，月 错误；x沂［园，仔］时，圆曾垣 仔4 沂 蓘 仔4 ，9仔4 蓡，故当 圆曾垣
仔4 越 7仔6 或 11仔6 时，枣（曾）越园，则 枣（曾）在［园，仔］上有两个零
点，当 圆曾垣 仔4 越 仔2 或 3仔2 时，枣（曾）取得极值，则 枣（曾）在［园，
仔］上有两个极值点，故 悦正确，阅错误援故选 粤悦援员园援粤悦阅 提示院对于 粤，由抛物线 赠圆越圆责曾（责跃园）的
焦点 云到准线的距离为 源，得 责越源，故 粤正确；对于 月，
抛物线的方程为 赠圆越愿曾，故 月 错误；对于 悦，由题意，得

y21=8x1，
y22=8x2，嗓 两式作差，得 y1-y2

x1-x2
= 8

y1+y2
=2，又 F（2，0），所以

直线 造的方程为 赠越圆（曾原圆），即 赠越圆曾原源，故 悦正确；对于
阅，联立 y=2x-4，

y2=8x，嗓 得 曾圆原远曾垣源越园，则 曾员垣曾圆越远，所以 粤月 越
曾员垣曾圆垣p越员园，故 阅正确援故选 粤悦阅援员员援粤阅 提示院 连接 孕月，月阅，粤耘，因为 孕粤彝平面
粤月悦阅，所以点 孕到平面 粤月悦阅 的距离为 孕粤，又四边
形 粤月悦阅为矩形，所以 月悦彝粤月，又 孕粤彝平面 粤月悦阅，
月悦奂平面 粤月悦阅，故 月悦彝孕粤，又 粤月疑孕粤越粤，故 月悦彝
平面孕月耘，故点 悦到平面 孕粤月的距离为 月悦，不妨设孕粤越
月悦越圆月耘越圆月粤越圆，则 月耘越月粤越员，则 灾 员越 13·杂吟粤悦阅·孕粤越 13 伊
蓸 12 伊圆伊员蔀伊圆越 23，灾 圆越灾 悦原孕月耘越 13·杂吟孕月耘·月悦越 13 伊 12 伊1伊1伊圆越
13 ，灾 猿越灾 悦原孕粤耘越 13·杂吟孕粤耘·BC越 13 伊 12 伊圆伊员伊2越 23 ，所以
灾 员越圆灾 圆，圆灾 圆越灾 猿，圆灾 员越 43 屹猿灾 3，故 粤，阅 正确，月 错误；
灾 员垣灾 猿越 43 屹圆灾 圆，故 悦错误援故选 粤阅援
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员圆援粤悦阅 提示院对于 粤，由 葬，遭跃园，葬垣圆遭 越
葬遭，即 遭（葬原圆）越葬，则 葬-2跃园，得 葬跃圆，由 葬垣圆遭 越
葬遭，得 葬（遭原员）越圆遭，则 b -1跃园，得 遭跃员，故 粤 正

确；对于 月，因为 葬，遭跃园，葬垣圆遭越葬遭，则 2
a 垣 1

b 越员，所以 葬垣
遭越（葬垣遭）蓸 2

a 垣 1
b 蔀越猿垣 a

b 垣 2b
a 逸猿垣圆 2姨 ，当且仅当 a

b 越
2b
a ，即 葬越圆垣 2姨 ，遭越 2姨 垣员时，等号成立，故 月 错误；
对于 悦，葬垣圆遭越葬遭逸圆 2ab姨 ，因为 葬，遭跃园，解得 葬遭逸愿，当
且仅当 葬越圆遭，即 葬越源，遭越圆 时，等号成立，故 悦 正确；对
于 阅，由 粤 项知，遭越 a

a-2，a>2，则（葬原圆）圆垣（遭原员）圆越（葬原圆）圆垣
蓸 a

a-2 -1 蔀 圆越（葬原圆）圆垣 4
（a-2）2逸圆 4姨 越源，当且仅当（葬原圆）圆越

4
（a-2）2，即 葬越圆垣 2姨 ，遭越 2姨 垣员时，等号成立，故 阅正
确援故选 粤悦阅援

三尧填空题员猿援园.员苑 提示院由随机变量 载 服从正态分布 晕（圆，
滓圆），得 孕（载跃圆）越园.缘，又 孕（2<载 臆猿）=0.33，则 孕（X跃猿）越
孕（载跃圆）原孕（圆约X臆猿）越园.员苑援

员源援猿曾原赠原缘越园 提示院由 y=lnx- 2
x ，得 赠忆越 1

x 垣 2
x2 ，

则 赠 曾越员越原圆，赠忆 曾越员越猿，故切线方程为 赠垣圆越猿（曾原员），即 猿曾原
赠原缘越园援

员缘援［圆原 3姨 ，猿） 提示院由圆 C：曾圆原圆曾垣赠圆原源赠垣猿越园，
即（曾原员）圆垣（赠原圆）圆越圆，得圆心为 悦（员，圆），半径为 则越 2姨 ，
由直线 造：噪曾原赠垣噪越园，即 y=k（x+1），得直线 造过定点 粤（原员，园），
当直线 l与圆 C在第一象限相切于点 酝时，直线 l的
斜率最小，当直线过 月（0，3）时直线 l 的斜率最大，由

k-2+k
k2+1姨 越 2姨 ，解得 噪越圆依 3姨 ，则 噪粤酝越圆原 3姨 ，噪粤月越

猿，所以 噪 的取值范围是［圆原 3姨 ，猿）援员远援赠越圆曾原员 提示院由题意，得 云员（原圆，园），云圆（圆，园），
由 粤（圆，猿），得 粤云圆彝曾轴，设蚁云员粤云圆的角平分线交 曾轴
于 栽（皂，园）（皂约圆），则 贼葬灶蚁栽粤云圆越 2-m3 ，因为蚁云员粤云圆越
圆蚁栽粤云圆，所以 tan蚁F1AF2越tan2蚁TA F2= 2tan蚁TA F21-tan2蚁TAF2

=
12-6m9-（2-m）2 ， 又 tan 蚁F1A F2 越 云1云圆

A云圆
= 43 ， 所 以12-6m9-（2-m）2 越 43 ，即 圆皂圆原员苑皂垣愿越园，解得 皂越 12 或 皂越愿

（舍去），则 栽 蓸 12 ，0 蔀，所以直线 造的斜率为 3
2- 12

=2，所
以直线 造的方程为 赠越圆 蓸曾原 12 蔀，即 赠越圆曾原员援

选择题和填空题题组训练渊猿冤
一尧单项选择题员援悦 提示院由 曾圆原猿曾原源约园，解得原员约曾约源，则 粤 越｛曾原员约曾约源｝，由 曾圆原员远臆园，解得原源臆曾臆源，则 哉越｛曾沂在原源臆曾臆源｝越｛原源，原猿，原圆，原员，园，员，圆，猿，源｝，所以 哉粤越｛原源，原猿，原圆，原员，源｝援故选 悦援
圆援阅 提示院由 扎越 1+i1+2i，得 z 越 1+i1+2i 越 10姨5 援故

选 阅援猿援粤 提示院因为 藻葬跃藻遭圳葬跃遭，所以“葬跃园跃遭”是“藻葬跃藻遭”的充分不必要条件援故选 粤援
源援月 提示院设 粤（曾员，赠员），月（曾圆，赠圆），由题意，得 x1+x22 越

源，由抛物线的定义，得 A B 越曾员垣曾圆垣p越怨援故选 月援
缘援阅 提示院因为原仔约琢约园，所以原 3仔4 约琢垣 仔4 约 仔4 ，又

糟燥泽 蓸 仔4 +琢 蔀越原 35 ，所以原 3仔4 约琢垣 仔4 约原 仔2 ，所以 泽蚤灶 蓸琢+
仔4 蔀越原 45 ，则 糟燥泽琢越糟燥泽 蓘 蓸琢+ 仔4 蔀- 仔4 蓡越糟燥泽 蓸琢+ 仔4 蔀糟燥泽 仔4 垣
泽蚤灶蓸琢+ 仔4 蔀泽蚤灶 仔4 越原 7 2姨10 援故选 阅援

远援粤 提示院 设 悦月 靠近点 悦 的三等分点为点 云，
底面 粤月悦水平放置时，液面高度为 澡，此时液体体积灾液越
杂吟悦粤月·澡，因为 CE

CA 越 13 ，所以 S吟CEF
S吟CAB

越 19 ，则 杂粤月云耘= 89·
杂吟悦粤月，灾 液越杂粤月云耘·愿越649 杂吟悦粤月，所以 杂吟悦粤月·澡越 649 杂吟悦粤月，解得 澡越
649 援故选 粤援

苑援悦 提示院源名专家派到 猿个乡镇，每个乡镇至
少派遣 员 名，不同的派法共有 C24 A33 越猿远 种，甲镇恰好
派遣 圆名专家，不同的派法共有 C24 A22越员圆种，源名技术
员派到 猿 个乡镇，每个乡镇至少派遣 员 名，不同的派
法共有 C24 A33 越猿远 种，甲镇恰好派遣 员 名技术员，不同
的派法共有 C14 C23 A22越圆源种，所以甲镇恰好派遣 圆名专
家和 员名技术员的概率是 12伊2436伊36 越 29 ，故选 悦援

愿援悦 提示院由 枣（曾）越曾藻曾原皂曾，得 枣 忆（曾）越（x+1）藻曾原皂，
因为函数 枣（曾）在（园，员）内有极值点，所以方程 枣 忆（曾）越园，
即 皂越（x+1）藻曾在（园，员）内有实根.令 早（曾）越（x+1）藻曾（园约曾约员），则 g忆（曾）=（x+2）ex，x沂（0，1）时，g忆（曾）>0，所以 早（曾）
在（园，员）上单调递增，所以 早（园）约早（曾）约早（员），即 员约早（曾）约圆藻，所以 员约皂约圆藻援故选 悦援

二尧多项选择题怨援粤月阅 提示院因为 杂圆园圆园越杂圆园圆猿，所以 葬圆园圆员垣葬圆园圆圆垣葬圆园圆猿越猿葬圆园圆圆越园，则 葬圆园圆圆越园，故 月正确；由 葬员约园，葬圆园圆圆越葬员垣圆园圆员凿越园，
得 凿>0，故 粤正确；因为 葬员约园，凿跃园，葬圆园圆圆越园，所以 葬灶约园
（员臆灶臆圆园圆员，灶沂在），杂圆园圆员越杂圆园圆圆，它们均是 Sn的最小值，
故 阅正确；由 葬远约园，得 杂远原杂缘越葬远约园，故 悦错误援故选 粤月阅援员园援粤月悦 提示院取 悦阅 的中点 韵，连接 粤韵，月韵.对

于 粤，由题意，得点 粤，云，韵和点 月，耘，韵分别共线，A F
FO 越

BE
EO 越圆，所以耘云椅粤月，故 粤 正确；对于 月，因为 粤韵彝
悦阅，月韵彝悦阅，且 粤韵疑月韵越韵，所以 悦阅彝平面 粤月韵，又
粤月奂平面粤月韵，所以 悦阅彝粤月，故 月 正确；对于 悦，由月
项知，悦阅彝平面 粤月韵，所以 悦阅彝平面 粤月耘云，故 悦 正
确 ；对 于 阅，设 粤月 越员，则 耘云 越 13 ，连 接 A E，在

砸贼吟粤耘月 中，月耘越 23 月韵越 3姨3 ，则 粤耘越 A B2-BE2姨 越
6姨3 ，所以 粤耘越 6姨 耘云，故 阅错误援故选 粤月悦援员员援粤月悦 提示院对于 粤，因为正实数 曾，赠满足 圆曾垣

赠越员，所以 曾赠越 12·圆曾赠臆 12·蓸 2x+y2 蔀 圆越 18 ，当且仅当 圆曾越
赠，即 曾越 14 ，赠越 12 时，取等号，故 粤 正确；对于 月，2

x 垣1
y 越 蓸 2

x 垣 1
y 蔀（圆曾垣赠）越缘垣 2y

x 垣 2x
y 逸缘垣2 4姨 越怨，当且仅

当 2y
x 越 2x

y ，即 曾越赠越 13 时，取等号，故 月 正确；对于 悦，
源曾圆垣赠圆逸（2x+y）2

2 越 12 ，当且仅当 圆曾越赠，即 曾越 14 ，赠越 12
时，取等号；故 悦 正确；对于 阅，由 A项，得 xy臆 18 ，则
（ 2x姨 垣 y姨 ）圆越圆曾垣赠垣圆 2xy姨 臆员垣员越圆，当且仅当2x越y，
即 x= 14 ，y= 12 时，等号成立，故 2x姨 垣 y姨 的最大值

为 2姨 ，故 阅错误援故选 粤月悦援
员圆援粤月悦 提示院对于 粤，由黄金分割比为 5姨 -12 ，

得离心率 藻越 2
5姨 -1 越

5姨 +12 ，故 粤正确；对于 月，由
OA · OF 越葬糟，糟越葬藻，得 葬糟越葬圆藻，又 遭圆越糟圆原葬圆越葬圆（藻圆原员）越5姨 +12 葬圆越葬圆藻，所以 OA · OF 越 OB 圆，故 月 正确；对
于 悦，设 P（x1，y1），Q（x2，y2），则 噪韵酝·噪孕匝越 y1+y2

x1+x2
·y1-y2

x1-x2
越

b2
a2 越 c2

a2 原员越 蓸 5姨 +12 蔀 圆原员越 5姨 +12 越藻，故 悦正确；对于
阅，设直线 孕匝的方程为 赠越噪曾垣皂，联立 y=kx+m，x2

a2 - y2
b2 =1，嗓 得

（遭圆原葬圆噪圆）曾圆原圆噪皂葬圆曾 原葬圆皂圆原葬圆遭圆越园，则 曾员垣曾圆越 2kma2
b 2-a2k2 ，

曾员曾圆越原 a2m2+a2b2
b2-a2k2 ，由 韵孕彝韵匝，得OP·OQ=曾员曾圆垣赠员赠圆越园，即

曾员曾圆垣（噪曾员垣皂）（噪曾圆垣皂）越园，即（员垣噪圆）曾员曾圆垣噪皂（曾员垣曾圆）垣皂圆越
园，化简得（遭圆原葬圆）皂圆越葬圆遭 圆（员垣噪圆），所以 m2

1+k2 越 a2b2
b 2-a2，又 韵

到直线 孕匝 的距离为 凿越 m
1+k2姨 ，吟韵孕匝 为直角三角

形，所以 杂吟韵孕匝越 12 PQ ·凿越 12 OP· OQ ，所以 凿越
OP OQ

PQ 越 m
1+k2姨 ， 所 以 1

OP 2 垣 1
OQ 2 越

OP 2+ OQ 2
（ OP OQ）2 越 PQ 2

（ OP OQ）2 越 蓸 1
d 蔀 圆越 1+k2

m2 越 b2-a2
a2b2 越 1

a2 -
1
b2，与 a，b 的值有关，故 阅错误援故选 粤月悦援
三尧填空题
员猿援远园 提示院由题意，得 蓸曾原 2

x 蔀 灶的展开式共有 苑
项，则 灶越远，所以展开式的通项为 栽噪 垣员越悦 噪远 曾远原噪 蓸- 2

x 蔀 噪越
悦噪远（原圆）噪曾远原圆噪，令 远原圆噪越圆，得 噪越圆，所以展开式中 曾圆项的
系数为 悦圆远（原圆）圆越远园援员源援（曾垣员）圆垣（赠原猿）圆越5 提示院圆 酝：曾圆垣赠圆原远曾原圆赠垣缘越园，即（曾原猿）圆垣（赠原员）圆越缘，该圆的圆心为 酝（猿，员），所以圆
悦的圆心在过点 酝（猿，员）和点 月（员，圆）的直线 赠原圆越- 12·
（曾原员）上，即 曾垣圆赠原缘越园，同时也在点 粤（员，源）和点 月
（员，圆）的垂直平分线 赠越猿上，则联立 x+2y-5=0，

y=3，嗓 解得
x=-1，
y=3，嗓 圆 悦 的圆心为 悦（原员,猿），半径 砸越 CA = 5姨 ，
所以圆 悦的方程为（曾垣员）圆垣（赠原猿）圆越5援

员缘援 3姨2 ，56 提示院由题意，得 早（曾）越糟燥泽 蓸棕曾垣棕仔垣
仔6 蔀，则 早（原仔）越糟燥泽 仔6 越 3姨2 援由 早（曾）越糟燥泽 蓸棕曾垣棕仔垣 仔6 蔀
为偶函数，得 棕仔垣 仔6 越噪仔，噪沂在，则 棕=k- 16 ，k沂Z，又
棕>0，所以 棕的最小值为 56 援

员远援［源造灶圆原远，垣肄） 提示院 因为 枣（曾）越葬曾圆原圆曾垣圆造灶曾
（曾跃园），所以 枣 忆（曾）越 2ax2-2x+2

x ，令 枣 忆（曾）越园，则方程 葬曾圆原
曾垣员越园 有两个正根，分别为 x1，x2，所以

驻=1-4a>0，
x1+x2= 1

a >0，嗓 解

得 园约葬约 14 ，又 葬曾21原曾员垣员越园，葬曾圆圆原曾圆垣员越园，曾员垣曾圆越 1
a ，曾员曾圆越1

a ，所以 姿跃枣（曾员）垣枣（曾圆）越葬曾21 原圆曾员垣圆造灶曾员垣葬曾 圆圆 原圆曾圆垣圆造灶曾圆越
曾员原员原圆曾员垣圆造灶曾员垣曾圆原员原圆曾圆垣圆造灶曾圆越原（曾员垣曾圆）垣圆造灶曾员曾圆-2越原 1

a 垣
圆造灶 1

a 原圆，令 早（曾）越原曾垣圆造灶x原圆（曾跃源），则 早忆（曾）越 2
x 原员沂 蓸原1，

原 12 蔀，所以 早（曾）在（源，垣肄）上单调递减，所以 姿逸
早（源）越源造灶圆原远援

选择题和填空题题组训练渊源冤
一尧单项选择题员援阅 提示院由集合 粤越｛曾 原员约曾约圆｝，月越｛曾 造燥早圆（曾原员）约员｝越｛曾 员约曾约猿｝，得 粤疑月越｛曾 员约曾约圆｝援故选 阅援

圆援粤 提示院“坌曾沂［员,圆］，圆曾垣 a
x 逸园”为真命题，则

葬逸原圆曾圆在 曾沂［员，圆］上恒成立，因为 赠越原圆曾圆在［员，圆］上
单调递减，所以 ymax越原圆，则 葬逸原圆，所以“葬逸原圆”的一个
充分不必要条件是 葬逸原员援故选 粤援

猿援悦 提示院函数 枣（曾）越 2ln x2x+2-x 的定义域为｛曾 曾屹
园｝，由 枣（原曾）越 2ln -x2x+2-x 越枣（曾），得 枣（曾）为偶函数，其图象
关于 赠轴对称，可排除 粤，月；又 园约曾约员时，枣（曾）约园，可排
除 阅援故选 悦援源援阅 提示院由题意，得 葬灶跃园，由 葬28 原葬苑原葬怨越猿，得 葬28 -
圆葬愿-猿=0，解得 葬愿越猿或 葬愿越原员（舍去），则 S15-a8= 15（a1+a15）2 -
a8=15a8-a8=14a8=42援故选 阅援缘援粤 提示院先将 远名志愿者分成 猿 组，再分配到猿 个社区，可分为 猿 种情况：淤远 名志愿者分成 员，圆，猿
三组，共有 C16 C25 C33 A33 =360 种选派方案；于远 名志愿者
分成 员，员，源三组，共有 C16 C15 C44A22

A33 =90种选派方案；盂远
名志愿者平均分为 猿组，共有 C26 C24 C22A33

A33 =90种选派方
案援所以共有 猿远园垣怨园垣怨园越缘源园种选派方案，故选 粤援远援悦 提示院由图象可知，枣（园）越圆泽蚤灶渍越员，则 泽蚤灶渍越12 ，因为 园约渍约 仔2 ，所以 渍越 仔6 ，由图象可知，12 栽跃 52 ，
即 栽越 2仔

棕 跃缘，所以 园约棕约 2仔5 ，又 枣 蓸 52 蔀越圆泽蚤灶 蓸 52 棕垣 仔6 蔀越
园，则 52 棕垣 仔6 越噪 1仔，噪 1 沂在，得 棕越原 仔15垣 25 噪 1 仔，噪 1 沂在，
所以棕越 仔3 ，故 枣（曾）越圆泽蚤灶 蓸 仔3 x+ 仔6 蔀.令 仔3 曾垣 仔6 越 仔2 垣噪2仔，
噪2 沂在，得 曾越猿噪2 垣员，噪2 沂在，所以 枣（曾）的对称轴为 曾越猿噪 2垣员，噪2 沂在，由图象可知，曾越曾员与 曾越曾圆关于直线 曾越原圆对
称，则曾员垣曾圆越原源，所以 曾圆越原源原曾员，且 曾员沂 蓸- 72 ，-2 蔀，因为
枣（曾员）越圆泽蚤灶 蓸 仔3 x1+ 仔6 蔀越原 32 ，则 泽蚤灶 蓸 仔3 x1+ 仔6 蔀越原 34 ，所以
糟燥泽 蓘 仔6（曾圆原曾员）蓡越糟燥泽 蓘 仔6（原源原圆曾员）蓡 越糟燥泽 蓸 仔3 x1+ 仔6 + 仔2 蔀越
原泽蚤灶 蓸 仔3 x1+ 仔6 蔀越 34 援故选 悦援

苑援阅 提示院因为 酝为 孕匝的中点，F1Q彝F2M，所以吟云圆孕匝 为等腰三角形，即 云圆孕 越 云圆匝 ，因为F1Q越怨F1P，设 云员孕 越曾，则 匝孕 越愿曾，酝孕 越 酝匝 越源曾，由双
曲线的定义，知 孕云圆 原 孕云员 越圆葬，所以 孕云圆 越圆葬垣曾，则
匝云圆 越圆葬垣曾，又 匝云员 原 匝云圆 越圆葬，所以 怨曾原（圆葬垣曾）越
圆葬，解得 曾越 a2 ，所以 云圆酝 越 云圆Q 2- Q酝 2姨 越 32 葬，
在吟云员酝云圆中， 云员酝 圆垣 云圆酝 圆越 云圆云员 圆，即 蓸 52 a蔀圆+蓸 32 a蔀圆越
源糟圆，得离心率 e= c

a 越 34姨4 援 故选 阅援
愿援粤 提示院作出函数 枣（曾）的大致图象（图略）,令

枣（曾）越贼，则 云（曾）越早（枣（曾））原皂恰有三个不同的零点，只需
早（贼）越m，即原贼圆垣圆贼原皂越园有两个实数根 贼员，贼圆，且 贼员沂（园，员］，
贼圆沂（员，垣肄），则 贼员垣贼圆越圆，故结合 枣（曾）图象可知，e3x1 =3x2越
贼员，猿曾猿越贼圆，所以 猿曾员越造灶猿曾圆，猿曾猿越圆原猿曾圆，所以 猿曾员原曾圆垣猿曾猿越
造灶猿曾圆原曾圆垣圆原猿曾圆越造灶猿曾圆原源曾圆垣圆，园约曾圆臆 13 . 令 澡（曾）越造灶猿曾原
源曾垣圆，曾 蓸 园，13 蓡，则 澡忆（曾）越 1

x 原源，令 澡忆（曾）越园，得 曾越 14 ，
所以 澡（曾）在 蓸0，14 蔀上单调递增，在 蓸 14 ，13 蓡上单调递
减，故 澡（曾）皂葬曾越澡 蓸 14 蔀越造灶 34 垣员，即 猿曾员原曾圆垣猿曾猿的最大值
为 造灶 34 垣员援故选 粤援

二尧多项选择题怨援月悦阅 提示院对于 粤，复数不能比较大小，故 粤
错误；对于 月，蚤垣蚤圆垣蚤猿垣蚤源越蚤-员原蚤+员越园，故 月 正确；对于 悦，
扎越（圆垣猿蚤）圆越原缘垣员圆蚤则复平面内 z 对应的点位于第二象
限，故 悦 正确；对于 阅，复数 扎 满足 扎原1垣蚤 越 扎垣圆 ，根
据复数的几何意义，得复数 扎 对应的点到点（1，-1）和
（0，-2）的距离相等，则轨迹是点（员，原员）和点（园，原圆）的
连线的垂直平分线，故 阅正确援故选 月悦阅援员园援粤阅 提示院对于 粤，因为 粤悦椅粤 员悦员，粤悦埭平面
粤 员月悦员，粤 员悦员奂平面 粤 员月悦员，所以 粤悦椅平面 粤 员月悦员，故 粤
正确；对于 月，由 A D椅A 1D1，得 粤阅 与 粤 员悦员所成角，即
粤 员阅员与 粤 员悦员的夹角，为 源缘毅，故 月 错误；对于 悦，由
A D1椅BC1，得 粤 员悦员与 粤阅员所成角，即 粤 员悦员与 月悦员的夹
角，为 远园毅，故 悦 错误；对于 阅，因为 粤 员悦员彝月员阅员，粤 员悦员彝
月月员，且 月员阅员疑月月员越月员，所以 粤 员悦员彝平面 月月员阅员阅，又
粤 员悦员奂平面 粤 员月悦员，所以平面 粤 员月悦员彝平面 月月员阅员阅，故阅正确援故选 粤阅援员员援粤月阅 提示院抛掷两颗质地均匀的骰子有 远伊远越猿远种情况，“两颗骰子的点数之和为偶数”即两个骰子
都为奇数或都为偶数，都为奇数有 猿伊猿越怨 种，都为偶
数 猿伊猿=9种情况，共有 员愿种情况，所以 孕（粤）越1836越 12 ，
故 粤正确；因为 A 与 B不能同时发生，所以 粤 与 月 为
互斥事件，故 月 正确；事件 粤 与事件 悦 同时发生包含
（员，缘），（缘，员），（圆，源），（源，圆），（猿，猿），（远，远），共 6种情况，
则 孕（A C）越 16 ，所以 孕（悦 粤）越 孕（A C）

孕（粤） 越 13 ，故 悦 错误；
孕（月）越 3伊3伊26伊6 越 12 ，事件 悦 包含（员，圆），（圆，员），（员，缘），
（缘，员），（圆，源），（源，圆），（猿，猿），（猿，远），（远，猿），（源，缘），
（缘，源），（远，远），共 员圆种情况，所以 孕（悦）越 13 ，事件 月 与
事件 悦 同时发生包含（员，圆），（圆，员），（猿，远），（远，猿），

（源，缘），（缘，源），共有 远种情况，所以 孕（月悦）越 16 越孕（月）孕（悦），
所以 月与 悦相互独立，故 阅正确援故选 粤月阅援

员圆援粤月阅 提示院因为 葬猿越圆愿，所以 葬猿越 蓸 12 +3 蔀 葬圆越圆愿，
解得 葬圆越愿，则 葬圆越（2+2）葬员越愿，解得 葬员越圆，葬源越（2+4）葬猿越员远愿，
所以 a4

a2
越圆员，葬员·葬圆越员远，故 粤正确，月 正确；由 葬灶越［圆（原员）灶

垣
灶］葬灶原员（灶逸圆），得 葬灶

葬灶原员 越圆（原员）
n垣灶（灶逸圆），所以 葬2灶

葬2灶原员
越圆（原员）2n垣

圆灶越圆灶垣圆，所以数列 嗓 葬2灶
葬2灶原员 瑟为单调递增数列，则数列嗓 葬2灶原员

葬2灶 瑟是单调递减数列，故悦 错误；葬2灶+2
葬2灶+员

越圆（原员）2n+2垣圆灶垣圆越
圆灶垣源，则 遭灶越造燥早圆（葬圆灶垣圆·葬圆灶原员）原造燥早圆（葬圆灶·葬圆灶垣员）越造燥早圆 a2n+2·a2n-1

a2n·a2n+1
越

造燥早圆 n+2
n+1，又 杂灶-5>0，则 杂灶越造燥早圆 32 垣造燥早圆 43 垣…垣造燥早圆 n+2

n+1 越
造燥早圆 蓸 32 伊 43 伊…伊 n+2

n+1 蔀越造燥早圆 n+22 跃缘，解得灶跃远圆，所以正整
数 灶的最小值为 远猿，故 阅正确援故选粤月阅援

三尧填空题
员猿援原 34 提示院将原式化简，得 糟燥泽琢垣泽蚤灶琢越 12 ，两

边平方，得 员垣泽蚤灶圆琢越 14 ，则 泽蚤灶圆琢越原 34 援
员源援 仔4 提示院设 葬 与 遭 的夹角为 兹，由 葬越（员,员），

得 葬 越 2姨 ，因为 葬-b 越 2姨 ，b 越2，所以（葬原遭）圆越
葬圆垣遭圆原圆葬·遭越6原圆葬·遭越圆，得 葬·遭越圆，所以 糟燥泽兹越 葬·遭

葬 b 越
2姨2 ，又 园臆兹臆仔，所以 兹越 仔4 援
员缘援杂越远园原猿园糟燥泽 仔3 贼，源 提示院因为风车 远秒旋转一

圈，则其转动的角速度为 2仔6 = 仔3 ，经过 贼秒，叶片转过
的圆心角为 仔3 贼，此时离地面的距离 S=猿园垣猿园原猿园糟燥泽 仔3 贼，
故 杂越远园原猿园糟燥泽 仔3 贼（贼跃园）援由 杂越远园原猿园糟燥泽 仔3 贼逸源缘，得
糟燥泽 仔3 贼臆 12 ，因为 园臆贼臆远，则 0臆 仔3 贼臆2仔，所以 仔3 臆
仔3 贼臆 5仔3 ，解得 员臆贼臆缘，故一圈内 孕离地面的高度不
低于 源缘米的时长为 源秒援

员远援（员，缘） 提示院构造函数 g（曾）越 枣（曾）e2x ，则 枣（曾）越
藻圆曾早（曾），由已知，得 枣（曾）垣藻源曾枣（原曾）越园，所以 藻圆曾·早（曾）垣藻源曾·藻原圆曾早（原曾）越园，所以 早（曾）垣早（原曾）越园，所以 早（曾）是（原猿，猿）上
的奇函数，因为 g忆（曾）越 枣 忆（曾）-2枣（曾）e2x ，由已知，得当 曾沂
［园，猿）时，枣 忆（曾）跃圆枣（曾），则 早忆（曾）跃园，所以 早（曾）在［园，猿）上
单调递增，又 早（曾）是（原猿，猿）上的奇函数，所以 早（曾）在
（原猿，猿）上单调递增，又 f（员）=e2，得 早（员）越员，由 藻圆曾枣（圆原曾）约藻源，且 枣（圆 原曾）越藻圆（圆 原曾）早（圆 原曾），则 藻圆曾藻圆（圆原曾）早（圆 原曾）约藻源，即
早（圆原曾）约员越早（员），因为 早（曾）在（原猿，猿）上单调递增，所以-3<2-x<3，2-x<1，嗓 解得 员约曾约缘，所以所求不等式的解集是（员，缘）援
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一尧单项选择题
员援阅 提示院 因为 扎越 2-i1-i 越（2-i）（1+i）

（1-i）（1+i）越 3+i2 越 32 垣
12 蚤，所以 扎越 32 原 12 蚤，所以复数扎 在复平面内对应的点

为 蓸 32 ，原 12 蔀，位于第四象限援故选 阅援
圆援悦 提示院因为 粤 越｛曾沂在 -猿臆曾约源｝越｛-猿，-圆，-员，园，员，圆，猿｝，月越｛曾 造燥早圆（曾垣圆）约圆｝越｛曾 -圆约曾约圆｝，所以 粤疑

月越｛-员，园，员｝，所以 粤疑月的子集个数为 圆猿越愿援故选悦援
猿援粤 提示院由 1+x1-x 跃园，得-员约曾约员，则 枣（曾）的定义域

为（-员，员），因为 枣（-曾）越造灶 1-x1+x 越-造灶 1+x1-x 越-枣（曾），所以 枣（曾）

为奇函数，可排除 悦与 阅；当 园约曾约员时，枣（曾）越造灶 1+x1-x 跃园，
可排除 月援故选 粤援源援悦 提示院 设底面半径为 则，则底面圆的周长为
圆仔则，因为斗笠母线长 造越圆 2姨 ，侧面展开图是一个半

圆，所以 12·圆仔·l越圆仔则，解得 则越 12 l越 2姨 援故选 悦援
缘援C 提示院当 造员椅造圆 时，葬（葬-圆）越猿，且 葬圆屹1，解得

葬越猿援故“造员椅造圆”是“葬越猿”的充要条件援故选 C援
远援悦 提示院由 1

a 约 1
b ，推不出 葬猿跃遭 猿，比如 葬越-员，遭越

员，故 粤错误；由 a
a2 > b

b2 ，得
1
a > 1

b ，所以 园约 a 约 b ，
推不出 圆葬约圆遭，比如，葬越-猿，遭越-源，故 月错误；由 造灶葬圆跃
造灶遭圆，得 a 跃 b 跃园，所以 圆 a 跃圆 b

，故 悦 正确；由 贼葬灶葬跃
贼葬灶遭，推不出 葬跃遭，比如 葬越 仔3 ，遭越 7仔6 ，故 阅错误援故选悦援

苑援阅 提示院由题意及抛物线的定义，得 员垣 p2 越缘，
解得 责越愿，则抛物线方程为 赠圆越员远曾，因为 酝（员，皂），所以
皂圆越员远，则 皂依源，又双曲线的离心率为 5姨2 ，故 b

a =
12 ，则其渐近线方程为 赠越依 12 曾，不妨设 酝（员，源），又 粤

（-葬，园），则此时与直线 粤酝 垂直的渐近线方程为 y=
- 12 x，故 41+a 越2，解得 葬越员，则 遭越 12 ，双曲线的方程为
曾圆-源赠圆越员援故选 阅援愿援悦 提示院易知 枣（曾）为奇函数，因为 枣忆（曾）越猿曾圆垣圆-圆糟燥泽曾越猿曾圆垣圆（员-糟燥泽曾）逸园，所以 枣（曾）为 砸上的增函数，由
枣（造灶曾-员）垣枣（葬曾）臆园，得 枣（造灶曾-员）臆-枣（葬曾）越枣（-葬曾），则
造灶曾-员臆-葬曾，所以问题等价于-葬逸 lnx-1

x 在（0，+肄）上
恒成立 .令 澡（曾）越 lnx-1

x ，得 澡忆（曾）越 2-lnx
x2 ，令 澡忆（曾）越园，

得 曾越藻圆，当 园约曾约藻圆时，澡忆（曾）跃园，澡（曾）单调递增，当 曾跃藻圆
时，澡忆（曾）约园，澡（曾）单调递减，故 澡（曾）皂葬曾越澡（藻圆）越 1e2 ，所

以-葬逸 1e2，则 葬臆原 1e2 援故选 悦援
二尧多项选择题怨援粤阅 提示院若 葬彝遭，则-远-贼越园，即 贼越-远，故 粤 正

确；若 葬椅遭，则 圆贼-猿越园，即 贼越 32 ，故 月错误；若 贼越-远，则
遭越（-猿，原远），缘葬垣猿遭越（员，-圆猿）屹糟，故 悦 错误；若 贼越-远，则
遭越（-猿，原远），圆葬原 23 遭越（远，圆）越糟，故 阅正确.故选 粤阅援

员园援悦阅 提示院对于 粤，最高的矩形为第三个矩形，
其中点的横坐标为 源缘，因此估计众数为 源缘，故 粤正
确；对于 月，前三个矩形的面积和为 园.01伊10垣园.0圆源伊10+0.036伊10越园.苑，则第四个矩形的面积为 员-园.苑越园.猿，
第 愿园百分数位于第四组［缘园，远园），设为 x，则 0.7+0.03·
（x-50）=0.8，解得 x= 1603 ，故 月正确；对于 悦，估计平均
数为 园.园1伊10伊圆缘垣园.0圆源伊10伊猿缘垣园.0猿远伊10伊源缘垣园.0猿伊10伊缘缘越源猿.远，故 悦 错误；对于 阅，由 月 项知，第四个矩形的
面积为 园.猿园，则支出在［缘园，远园）内的频率为 园.猿，故 阅
错误援故选 悦阅援

员员援粤悦阅 提示院由题意，得圆伊 仔8 垣渍越噪仔垣 仔2 ，噪沂在，
则 渍= 仔4 +k仔，噪沂在，又园约渍约仔，所以 渍越 仔4 ，则 枣（曾）越泽蚤灶 蓸圆曾垣
仔4 蔀 援对于 粤，枣 蓸 3仔8 蔀 越园，故 粤 正确；对于 月，当 曾沂 蓘 园，
仔2 蓡时，圆曾垣 仔4 沂 蓘 仔4 ，5仔4 蓡，则 枣（曾）在 蓘 0，仔2 蓡上只有一
个零点，故 月错误；对于 悦，当 曾沂 蓘 仔8 ，仔2 蓡时，圆曾垣 仔4 沂
蓘 仔2 ，5仔4 蓡，则 枣（曾）在 蓘 仔8 ，仔2 蓡上单调递减，故 悦正确；
对于 阅，因为 早 蓸 仔2 原曾 蔀 越泽蚤灶 蓸仔原圆曾原 仔4 蔀 越泽蚤灶 蓸 圆曾垣 仔4 蔀 越
枣（曾），所以 y=枣（曾）与 y=g（曾）的图象关于直线 曾越 仔4 对
称，故 阅正确援故选 粤悦阅援员圆援粤B阅 提示院由 葬灶·葬灶垣员·葬灶垣圆越员，得 葬灶垣员·葬灶垣圆·葬灶垣猿越员，
所以两式相除，得 an+3

an
越员，即 葬灶-葬灶垣猿越园，故 阅正确，悦错

误；因为 葬灶·葬灶垣员·葬灶垣圆越员，葬员越 12 ，葬圆越圆，所以当 灶越员 时，葬员·
葬圆·葬猿越员，解得 葬猿越员，当 灶越圆 时，葬圆·葬猿·葬源越员，解得 葬源越 12 ，
同理可得，葬5越2，葬6越员，…，所以数列｛葬灶｝是周期为 猿 的
数列，所以 葬员园园越葬猿伊猿猿垣员越葬员越 12 ，故 粤正确；所以 杂员园园越猿猿伊 蓸 12 垣
圆垣员 蔀垣 12 越员员远，故 月正确援故选 粤月阅援

三尧填空题员猿援园 提示院（曾垣员）愿的展开式通项为 Tr+1=C r8 x8-r，则
T8=C78 x=8x，T6=C58 x3=56x3，所以 曾圆的系数为 苑伊愿-缘远越园援员源援员园 提示院 若丙由一名男生一名女生承担，则
有 C12·C12·A22 =愿种不同的安排方法；若丙由两名男生承
担，则有 悦22·粤22 越圆 种不同的安排方法援所以共有 愿垣圆越员园种不同的安排方法援

员缘援 64 2姨3 仔 提示院易知平面 粤月员酝彝平面 粤酝阅
时，三棱锥 月员-粤酝阅的体积最大，由题意，知 月酝彝粤酝，
则 月员酝彝粤酝，当平面 粤月员酝彝平面 粤酝阅时，月员酝彝平面
粤酝阅，又 粤酝彝粤阅，如图，要求三棱锥 月员-粤酝阅外接球
的体积，即求如图所示的长方
体外接球的体积，由已知得，长

方体的长、宽、高分别为 源，圆 3姨 ，
圆，则长方体外接球的半径 R=

42+（2 3姨 ）2+22姨 2 =2 2姨 ，则球

的体积是 43 仔R猿越 64 2姨3 仔援
员远援 3姨3 ， 3姨 原员 提示院连接 孕云圆，因为 造是圆 云圆

的切线，所以 孕云员彝孕云圆援在 砸贼吟孕云员云圆中，孕云圆 越 韵云员 越
韵云2 越糟，所以 孕云圆 越 12 云员云圆 ，所以蚁孕云员云圆越 仔6 ，所以
直线 造的斜率 噪越贼葬灶 仔6 越 3姨3 ，又 云员云圆 =2c，则 孕云1 =

云员云圆 2- P云圆 2姨 = 3姨 c，由椭圆的定义，得 2a= P云员 +
P云圆 =（ 3姨 +1）c，所以e= c

a = 2
3姨 +1 = 3姨 -1援

选择题和填空题题组训练渊远冤
一尧单项选择题员援B 提示院由 粤越｛园，员，-员｝，月越｛曾 曾圆-曾越园｝越｛园，员｝，

得 粤疑月越｛园，员｝，则 粤疑月的真子集个数为 圆圆-1越3援故选B援圆援阅 提示院 该命题的否定为坌曾沂砸，曾圆-圆曾垣员逸园援
故选 阅援猿援粤 提示院因为 b 越员，（圆葬原遭）彝遭，所以（圆葬原遭）·
遭越圆葬·遭原遭圆越园，所以 葬·遭越 12 ，又 a 越圆，所以 cos〈葬，遭〉越

葬·遭
a · b 越 14 援故选 粤援

源援悦 提示院因为 泽蚤灶 蓸琢垣 仔6 蔀越 35 ，所以 泽蚤灶 蓸2琢垣 5仔6 蔀 越
泽蚤灶 蓸2琢垣 仔3 + 仔2 蔀越糟燥泽蓸2琢垣 仔3 蔀越员原圆泽蚤灶圆蓸琢垣 仔6 蔀越 725援故选悦援缘援悦 提示院用｛葬员，葬圆｝，｛遭员，遭圆｝，｛糟员，糟圆｝分别表示 猿
双鞋的左脚和右脚，则所有可能发生的情况有（葬员，葬圆），
（葬员，遭员），（葬员，遭圆），（葬员，糟员），（葬员，糟圆），（葬圆，遭员），（葬圆，遭圆），（葬圆，
糟员），（葬圆，糟 圆），（遭员，遭圆），（遭员，糟员），（遭员，糟圆），（遭圆，糟员），（遭 圆，糟圆），
（糟员，糟圆），共 员缘种，设“取出的鞋子是一只左脚一只右脚
的，但不是一双”为事件 粤，则 粤 包含的情况有（葬员，遭圆），
（葬员，糟圆），（葬圆，遭员），（葬圆，糟员），（遭 员，糟圆），（遭 圆，糟员），共 远 种，所以
孕（粤）越 615越 25 援故选 悦援

远援月 提示院令 早（曾）越 枣（曾）ex ，因为 枣（曾）-枣 忆（曾）跃园，所以
g忆（曾）= 枣 忆（曾）-枣（曾）ex <0，则 早（曾）在 R上单调递减，由 枣（园）越
员，得 早（园）越员，不等式 枣（曾）跃藻曾可化为 早（曾）跃1=早（园），所
以 曾约园，所以不等式 枣（曾）跃藻曾的解集为｛曾 曾约园｝援故选 月援

苑援阅 提示院枣（曾）越圆造燥早圆（曾垣糟）-造燥早圆曾越造燥早圆（x+c）2
x ，由

题意，得 造燥早圆（x+c）2
x 逸-员，即（x+c）2

x 逸 12 ，即 圆曾圆垣（源糟-
员）曾垣圆糟圆逸园 在（园，垣肄）上恒成立，所以- 4c-14 臆园或 驻越
（源糟-员）圆-员远糟圆臆园，解得 糟逸 18 援故选 阅援

愿援悦 提示院当 曾臆园时，早（曾）越枣（曾）-曾越原 12 曾越园，则曾越
园，即 葬员越园，由题意，得 葬灶垣员跃园，则 早（葬灶垣员）越枣（葬灶垣员）-葬灶 垣员越
枣（葬灶垣员-员）-（葬灶垣员-员）越园，早（葬灶）越枣（葬灶）-葬灶越园，所以 葬灶垣员-员越葬灶，
即 葬灶垣员-葬灶越员，所以数列｛葬灶｝是首项为 园，公差为 员 的等
差数列，则 杂灶越 n（n-1）2 ，当 灶逸圆 时，则 1

Sn
越 2

n（n-1）越
圆 蓸 1

n-1 - 1
n 蔀，所以 1

S2
垣 1

S3
垣…垣 1

Sn
越圆 蓘 蓸员原 12 蔀垣 蓸 12 - 13 蔀垣

…垣 蓸 1
n-1 - 1

n 蔀 蓡越圆 蓸员原 1
n 蔀约圆，则 噪逸圆援故选 悦援

二尧多项选择题怨援月阅 提示院因为 园约 泽蚤灶曾 臆员，而对勾函数 赠越贼垣4
t 在（园，员］上单调递减，当 贼越 泽蚤灶曾 =员时，该函数取得
最小值 缘，故 粤错误；令 贼越藻曾跃园，则 赠越贼垣 4

t 逸2 4姨 =源，
当且仅当 贼越圆，即 x=ln2时，取等号，故 月正确；赠越圆曾垣源跃源，故 悦错误；赠越曾圆垣圆曾垣缘越（曾垣员）圆垣源逸源，故 阅正确 援故选月阅援 员园援粤悦 提示院以 D为坐标原点，DA，DC，DD1所在
直线为 x轴，y轴，z 轴，建立空间直角坐标系，设正方
体棱长为 圆，则 酝（圆，园，员），韵（员，员，员），粤（圆，园，园），悦（园，圆，园），
OM 越（员，原员,园），因为 阅阅员彝平面 粤月悦阅，阅悦彝平面
月悦悦员月员，粤悦彝平面 月月员阅员阅，所以平面 粤月悦阅，平面
月悦悦员月员，平面 月月员阅员阅的法向量可分别取 葬越（园，园，员），
遭越（园，员，园），糟越AC越（原圆，圆，园）.对于 粤，因为OM·葬越园，且
韵酝埭平面 粤月悦阅，所以 韵酝椅平面 粤月悦阅，故 粤正确；对
于 月，OM·遭越原员屹园，故 月错误；对于 悦，因为 糟越原圆OM，
即OM椅糟，故 韵酝彝平面 月月员阅员阅，故 悦正确；对于 阅，OM
与 遭不共线，故 阅错误援故选 粤悦援

员员援粤B 提示院枣（曾）越泽蚤灶 蓸 圆曾垣 仔6 蔀 垣猿泽蚤灶 蓸 圆曾- 仔6 蔀 原
圆 3姨 泽蚤灶曾糟燥泽曾越 3姨 泽蚤灶圆曾原糟燥泽圆曾越圆泽蚤灶 蓸 圆曾- 仔6 蔀 援对于 粤，
函数 枣（曾）的最大值为 圆，故 粤正确；对于 月，枣 蓸 仔3 蔀越圆，故
月正确；对于 悦，由 曾沂蓸-仔6，仔3 蔀，得 圆曾原 仔6 沂蓸-仔2 ，仔2 蔀，则
枣（曾）在 蓸- 仔6 ，仔3 蔀上单调递增，故 悦错误；对于 阅，枣 蓸 仔6 蔀越
圆泽蚤灶 仔6 越员，故 阅错误援故选 粤月援

员圆援月阅 提示院作出函数 枣（曾）的大致图象（图略）援
对于 粤，由 枣（曾）的大致图象，知 枣（曾）的值域为［园，垣肄），
故 粤错误；对于 月，当 皂跃员时，若 枣（皂）越枣（-皂），则
造燥早圆皂越 蓸 12 蔀 皂，易知函数 赠越造燥早圆曾 和 赠越 蓸 12 蔀 曾的图象在
（1，+肄）上有交点，故 月正确；对于 悦，令 枣（曾）越贼，则 贼逸园，设
澡（贼）越贼圆-（皂垣猿）贼垣猿皂，淤当 m+32 臆园，即 皂臆-猿时，澡（贼）皂蚤灶越
猿皂逸-员，得 皂逸- 13 ，解集为茵；于当 m+32 >0，即 皂跃-猿
时，澡（贼）min= 12m-（m+3）2

4 逸-1，解得 员臆皂臆缘，所以 m的
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